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Referat fra styremøte i NAFO 18.05.2022 
 

Til stede: Terje, Monica, Jon, Erik, Martin, Jonny, Børge, Thor Jonny 

Forfall: Jonny, Morten 

Saksliste 
 

Sak 19, 2022 Godkjenning av innkalling/saksliste 

Innkallingen ble godkjent 

Sak 20, 2022 Godkjenning av referat fra møtet 21.03.2022 

  Referatet ble godkjent 

Sak 21, 2022 Godkjenning av referat fra møtet 05.04.22 

  Referatet ble godkjent 

Sak 22, 2022 Statusrapport fra virksomhetsområdene 

a) Økonomi 

b) Daglig drift/medlemsservice 

c) Internasjonale forhold/EJOBA 

d) NTA  

e) Lokallagsvirksomhet 

Det var ikke noe å referere fra de faste orienteringssakene 

Sak 23, 2022 Kontroverser om programmet for ABAI Annual Conference 

  Erik orienterte styret om pågående kontroverser i ABAI vedrørende programmet på 

den kommende ABAI Annual Conference. Et symposium om «Contingent Electric Skin 

Shock» (CSS) er antatt til programmet. Uroen i ABAI består i både at bidraget er 

antatt og i den interne prosessen som har ledet til at bidraget har blitt antatt. NAFO-

styret anser ikke at de interne prosessene i ABAI er et anliggende for NAFO, men 

finner det svært bekymringsfullt at et bidrag om CSS er antatt. 

 Styret anser at det kan være aktuelt både å trekke NAFOs faste poster på 

konferansen, samt å trekke NAFOs Chapter-status i ABAI. Problemstillingene tas opp i 

nær fremtid. 



 

Sak 24, 2022 Evaluering av NAFO-seminaret 

 Styret vurderer at seminaret var en innholdsmessig og organisatorisk suksess. 

Oppslutningen om seminaret var lavere enn det vi har vært vant til fra tiden før 

pandemien, og vi hadde også lavere salgstall for digital tilgang. Gledelig er det 

imidlertid at mange studenter benyttet anledningen til å melde seg på gratis. 

 Frem mot neste seminar må det ses spesielt på noen logistiske og praktiske/tekniske 

løsninger. Det oppsto svikt i ordningen med introduksjon av forelesere i en del saler 

underveis. Det er også behov for å se på brukervennligheten i deler av løsningen for 

«Mobil-nettsider» for deltakere på presentører. Bl.a. bør grafisk visning av 

programoversikt gjøres mer oversiktlig. 

Sak 25, 2022 Økonomi: Status, digitalt videoarkiv og aktuelle prosjekter for høsten.  

 Vi har 30 timer med videoarkiv fra NAFO-seminaret. Det er annonsert at dette er 

tilgjengelig ut året. Det arbeides nå med å promotere salg av tilgang dette til aktuelle 

arbeidsgivere. 

Det er aktuelt å arrangere f.eks. dagsseminarer til høsten. Ulike temaer ble luftet. En 

gruppe bestående av Terje, Monica, Thor Jonny, Morten og Jonny fikk i oppdrag å 

komme frem til idéer, og legge dette frem for styret igjen før sommeren. 

Sak 26, 2022 Nordisk samarbeid. Oppfølging fra forrige møte 

Styret konkluderte med at NAFO for tiden ikke har økonomiske ressurser til å 

arrangere noe nordisk møte.  Det er også mye usikkerhet knyttet til hva et nordisk 

samarbeid skal bestå i. Det ble besluttet å utsette eventuelle videre diskusjoner om 

dette til etter jubileumsseminaret i 2023. 

Sak 27, 2022 50-årsjubileum  

 Børge Holden sitt arbeid med jubileumsboken går stadig fremover. Han planlegger å 

hente inn trykkepriser i nærmeste fremtid. Børge Strømgren tilbyr seg å forestå 

ombrekking. 

Sak 28, 2022 Søknad til Helge Morsets stipendfond  

 Vi har mottatt en søknad til Helge Morsets stipendfond. Den finansielle situasjonen til 

foreningen tilsier i øyeblikket ikke at det innvilges støtte gjennom stipendfondet, og 

søknaden ble derfor avvist. 

Sak 29, 2022 Eventuelt 

 Det var ingen saker til eventuelt 

 

Referat  

Thor Jonny Eriksen 


